

五届市委第三轮巡察完成进驻

五届市委第三轮巡察进驻一览表

组别	组长	副组长	被巡察单位	邮政信箱	举报箱地址	举报电话	电子信箱
市委第一巡察组	王军	夜孟军 杨博 冀红霞	市委统战部	商洛市商州区金凤二路 市委巡察办 (市委第一巡察组)收	商洛市行政中心5楼5-10室门口 市委第一巡察组举报箱	17342478609	slxc2022@126.com
			市卫健委		商洛市行政中心3楼3-06室门口 市委第一巡察组举报箱		
			市疾控中心		商洛市疾控中心大门口(商州区通信路信息巷) 市委第一巡察组举报箱		
市委第二巡察组	郑明强	方璐 李桂胜 张庆华	市发改委	商洛市商州区金凤二路 市委巡察办 (市委第二巡察组)收	商洛市发改委大门口(商州区名人街西段) 市委第二巡察组举报箱	17342478605	SLXC17342478605@163.com
			市行政审批局		商洛市政务服务中心办公楼门口(商州区民和路) 市委第二巡察组举报箱		
			市政府研究中心		商洛市行政中心14楼14-03室门口 市委第二巡察组举报箱		
市委第三巡察组	程永启	于天翔 刘云峰 李涛	市委政法委	商洛市商州区金凤二路 市委巡察办 (市委第三巡察组)收	商洛市行政中心17楼17-09室门口 市委第三巡察组举报箱	17342478602	slxc004@126.com
			市信访局		商洛市社保大厦大门口(商州区民主路) 市委第三巡察组举报箱		
			市公安局交警支队		商洛市公安局交警支队车管所大厅门口(商州区 构峪桥西段)市委第三巡察组举报箱		
市委第四巡察组	张永刚	张溢 王凯 吴成海	市委宣传部	商洛市商州区金凤二路 市委巡察办 (市委第四巡察组)收	商洛市行政中心17楼17-19室门口 市委第四巡察组举报箱	17342478601	1169428851@qq.com
			市委网信办		商洛市行政中心12楼12-01室门口 市委第四巡察组举报箱		
			市招商服务中心		商洛市行政中心4楼4-01室门口 市委第四巡察组举报箱		

按照市委关于2023年巡察工作安排部署,近日,五届市委第三轮派出的4个巡察组已全部完成巡察进驻。本轮巡察对市委统战部、市委统战部、市委政法委、市委网信办、市发改委、市卫健委、市信访局、市行政审批局、市招商服务中心、市政府研究中心、市公安局交警支队、市疾控中心共12个市直部门单位党组织开展常规巡察。

各被巡察单位分别召开巡察进驻动员会。会前,市委各巡察组向被巡察单位主要负责人传达了赵璟同志在市委书记巡察工作专题会上的讲话精神。进驻动员会上,市委巡察组组长安排了本轮巡察的主要任务,市委巡察工作领导小组有关成员作动员讲话,对扎实做好本轮巡察提出具体要求。

会议指出,巡察是上级党组织对下级党组织履行党的领导职能责任的政治监督。做好巡察工作,是落实“两个维护”的重要举措,是推进全面从严治党的重要途径,是保障市委中心工作落地落实的重要抓手,要紧盯被巡察单位职能责任,紧盯全面从严治党阶段性特征,紧盯领导班子和“关键少数”,紧盯群众反映强烈的突出问题,着力发现和推动解决被巡察单位学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神、贯彻落实习近平总书记关于本地区本行业本领域重要讲话重要指示批示精神、打造“一都四区”、开展“三年”活动、发展“四个经济”、实现“六个新提升”、促进西商融合等方面存在的突出问题,为推进全面从严治党加快全市经济社会高质量发展提供坚强保障。

会议强调,市委巡察组要认真贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,落实政治巡察要求,坚持问题导向,围绕“三个聚焦”(即:聚焦贯彻落实党的理论路线方针政策和党中央重大决策部署以及省委、市委工作要求,聚焦群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题,聚焦基层党组织和干部队伍建设)开展巡察监督,深入查找被巡察党组织履行职能责任方面存在的政治偏差,督促各级领导班子及党员干部特别是党员领导干部正确履职用权、积极担当作为,以实干实绩坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

被巡察单位主要负责人表示,要切实提高政治站位,勇于自我革命,深入检视问题,全力支持配合巡察组开展工作。要以接受市委巡察为契机,强化使命担当,忠诚履职尽责,努力解决本单位本行业本系统存在的突出问题,推动各项工作高质量发展。

据了解,市委4个巡察组将在被巡察单位工作60天左右,期间设立专门举报电话、举报信箱,主要受理反映本轮12个被巡察单位领导班子及其成员、同级级领导干部、下一级单位主要负责人和重要岗位党员干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。五届市委第三轮巡察受理信访时间截止至2023年6月25日。

巡察期间,市委各巡察组将会同市委组织部、市委宣传部分别对被巡察单位党组(党委)开展选人用人专项检查、意识形态工作责任制专项检查。

邮政幸福家园揭牌暨共建健康村庄签约仪式在上河村举行

本报讯(见习记者 黄朝梅)5月8日,邮政幸福家园揭牌暨共建健康村庄签约仪式在商州区陈源街道上河村举行。省邮政分公司代表与上河村党支部书记共同为邮政幸福家园揭牌,商洛学院与上河村签订共建健康村庄合作协议,并向上河村颁授“教育实践示范基地”牌匾。市委常委、副市长孙举恒出席并讲话。

孙举恒指出,邮政幸福家园是中国邮政集团在上河村开展定点帮扶结出的一

大硕果。幸福家园运营后,将提供健康监测、理疗康复、洗衣理发等贴心服务,有效提升上河村老年人的晚年生活质量,具有长远的社会效益。共建健康村庄是商洛学院与上河村开展校地合作的创新之举,能够有效解决上河村公共服务能力不足的问题,保障邮政幸福家园后续运营,同时为商洛学院师生参与社会实践搭建平台,为实现乡村振兴作出有益探索。

孙举恒要求,上河村要充分发挥邮政幸福家园的作用,管好、用好各项设施设备,不断提升上河村群众的获得感和幸福感。他希望,与会单位今后能一如既往地关注关心上河村的发展,共同努力把上河村打造成为我市环境优美、产业兴旺、文旅融合的乡村振兴示范村。

据了解,中国邮政集团自2018年定点帮扶上河村以来,累计投入资金300多万元,实施路灯亮化、道路修复、核桃树认领、

红仁核桃推广、魔芋和中药材林下种植等帮扶项目,建成“上河驿”农耕体验园,开通电商直播间,赠送邮政保险,为70岁以上老人缴纳城乡居民医疗保险,筹建核桃科技馆,当地群众获得了实实在在的收益。

仪式结束后,商洛市中心医院、市疾控中心医务人员现场为群众提供义诊服务,发放科普宣传资料,并为他们答疑解惑;市老年科协连心艺术团带来文艺表演。



开展技能培训 解决就业难题

今年以来,洛南县人社局依托市县职业技能培训机构,结合群众意愿,开展中华烹饪、挖掘机操作、修脚师康养等培训,目前全县开展技能培训36期1400多人,实现就业460多人。图为学员在保安镇仓圣社区中式烹饪培训课上实践操作的菜品接受老师点评。

(本报通讯员 刘卫锋 摄)

我市对城区宾馆酒店开展价格和食品安全专项检查

本报讯(通讯员 李拥军 李莉)为优化我市营商环境,营造公平竞争、规范有序的市场秩序,打造“22℃商洛·中国康养之都”城市品牌,5月5日至6日,市、区市场监管局联合对商州城区宾馆、酒店等餐饮服务单位开展价格和食品安全专项检查。

根据网络舆情监测情况,“五一”节后部分宾馆、酒店在网络平台标示客房价格失实,对此,市、区市场监管部门启动应急联合执法方案,对城区21家宾馆、酒店的客房价格和食品安全“两个责任”落实情况进行了专项检查。目前,已对4家宾馆、酒店涉嫌价格违法行为立案调查,对落实食品安全主体责任不规范的2家餐饮店下发《责令改正通知书》。同时,商州区市场监管局对城区17家宾馆、酒店等餐饮服务单位进行了集体行政约谈,提醒和指导经营者遵守价格法律法规,督促其落实主体责任,做到明码标价,合法合规经营。

下一步,市场监管部门将加大执法力度,严厉打击在中高考、公务员、事业单位招聘以及重要节假日等时间节点哄抬客房价格等违法行为,维护良好市场秩序,保障消费者的合法权益。

(上接1版)

商南县审批局主要负责人、分管领导、责任股室负责人多次主动深入包抓项目现场,协调研究解决企业或项目手续办理过程中的困难,优化项目代办工作机制,进一步转变服务理念,将“企业上门找我办”的审批模式转变为“服务企业上门办”,实行“提前介入、提前预审”工作机制,变被动服务为主动服务。开辟“流程最简、时限最短、服务最优”的项目建设“绿色通道”,为全县重点项目提供“一对一”全程帮办服务,坚持常态化开展项目跟踪回访服务。同时,以“多证合一”“证照分离”改革为契机,搭建涉企信息共享交换平台,推进“企业登记全程电子化系统”“登记注册身份证证”等优化、推广和应用,推广企业开业、注销“一网通办”,有序引导企业在“全链通”网上服务平台申请设立,实现企业登记、公章备案、发票申领等事项全程网上集成办理,营造更为宽松便捷的准入环境,企业开办注销0.5个工作日内即可办结,实现了审批服务提速增效。据统计,一季度,商南县新增登记注册市场主体876户。

“我们将持续开展政务服务能力提升活动,优化行政审批综合窗口设置,深入推行‘一窗通办’,认真梳理并优化高频事项办理,逐步实现所有事项一件事一次办,积极推行‘跨省通办’‘跨市通办’‘跨县通办’事项。扎实落实好差评制度,全力推动企业办事‘最多跑一次’,着力打造政务服务‘一张网’,努力实现‘进一个门、办所有事’目标。”商南县行政审批局相关负责人说。

我市冬油菜长势良好

本报讯(通讯员 张炎晗)今年以来,我市瞄准建设农业特色强市目标,坚持科学部署、示范带动,引导群众因地制宜发展冬季油菜种植,壮大集体经济,增加群众收入。全市冬油菜播种面积10.38万亩,占油料播种面积的57.49%,同比增长16.9%。

强化示范引导,提高农户种植积极性。商州区在4个镇(街道)12个村建立油菜生产示范点12个,示范点每亩补贴50元,补贴资金13.73万元。镇安县出台了《秋播高产示范田创建工作》,对油菜种植良种引进、物化补贴、田间管理、辐射带动、技术标准、培训指导等作了详细部署,建成两个1000亩油菜种植示范点,带动周边村民发展油菜种植8000多亩。

调整种植结构,打造农旅融合产业带。洛南县重点围绕洛洛路及庵巡线、蟒岭绿道、美丽乡村示范村周边等花海景观建设,打造油菜花观光带,建立3个50亩以上示范点。山阳县丹山源农业科技产业示范园项目总投资1000万元,按照“一季油菜一季水稻”油稻轮作的茬茬耕种模式,结合乡村旅游需要,推动一二三产融合发展,建设了步行道,服务游客春季看油菜花、秋季赏金黄稻田。

通过对全市抽取的28个冬油菜播种面积规模较大、增量较大的行政村调研和访谈了解到,有17个村的生长情况好于去年,占核验收面积的64%;10个村的生长情况与上年持平,占核验收面积的35.61%;1个村的生长情况略低于上年,占核验收面积的0.39%。虽然3月中旬出现短暂的倒春寒天气,但是对我市冬油菜的生长情况影响不大,预计今年冬油菜的生长情况好于去年。我市将继续大力实施粮油产能提升工程,促进油料作物种植扩面增产,保障老百姓的“油瓶子”安全。